

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **17 iulie 2020**, în ședință ordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.4536/10.07.2020 și Dispoziția Primarului nr.73/10.07.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **17 iulie 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Bogdan Vasile, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepciuc Narciz-Dan, 2. Bogdan Vasile, 3. Chișor Margeta, 4. Budacă Marcel, 5. Ursache Mihai, 6. Doboș Gheorghe, 7. Ursu Claudiu, 8. Chiciu Vasile, 9. Grama Ilie.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, doamna Butunoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe, doamna Angheluță Carmen-Daniela, consilier în cadrul compartimentului resurse umane și salarizare, doamna Crețu Iuliana, consilier în cadrul compartimentului relații cu publicul, doamna Albescu Nela consilier în cadrul compartimentului consultanță agricolă și mediu, doamna Budacă Marilena referent în cadrul compartimentului registrul agricol, doamna Zakarias Otilia referent la Căminul Cultural Tașca, doamna Luca Diana, consilier în cadrul compartimentului programe europene, doamna Cojocariu Elena, salariată la SC Termo Serv Com Tașca și domnul Bejan Sandu, administrator SC Termo Serv Com Tașca.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din ziua de 24 iunie 2020. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Tașca, județul Neamț” și acordarea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Tașca, județul Neamț” domnului Nicolae Ghe. Marin - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclaturii stradale și actualizarea anexei privind delimitarea și denumirea străzilor din comuna Tașca, județul Neamț - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat, în domeniul public al comunei Tașca, a unor imobile – teren cu destinația de drumuri publice - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

5. Proiect de hotărâre privind organizarea și sărbătorirea ”Zilei comunei Tașca” în data de 15 august 2020 - Inițiator - primar -- Ursache Daniela.

6. Proiect de privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30 iunie 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

7. Cereri.

8. Întrebări și interpelări.

9. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi. Doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre Pentru modificarea și completarea HCL. Tașca nr. 26/12.03.2020 privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a trupului de pășune din punctul „SMIDA”, aflat în domeniul public al comunei Tașca, județul Neamț - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind alipirea unor imobile aparținând domeniului public al comunei Tașca, județul Neamț - Inițiator - primar -- Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Tașca, în suprafață de 22.664 mp, aferent construcțiilor proprietate personală, situat în zona industrială, sat Tașca, comuna Tașca, județul Neamț, prin exercitarea dreptului de preempțiune de către SC TC COMPIL IMPEX SRL.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru investiția „ Extindere rețea de distribuție gaze naturale în comuna Tașca, județul Neamț”

Se supune la vot propunerea doamnei primar de **completare a ordinii de zi, cu cele 4 puncte** și se aprobă cu **9 voturi pentru.**

Doamna primar precizează, deasemeni faptul că dorește să prezinte Consiliului Local o informare, referitoare la achiziționarea unui utilaj buldoexcavator, în leasing.

Înainte de a trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi. Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru conferirea titlului de “Cetățean de onoare al comunei Tașca, județul Neamț” și acordarea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Tașca, județul Neamț” domnului Nicolae Ghe. Marin, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar prezintă o serie de detalii și lămuriri asupra acestui proiect. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **9 voturi pentru**.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea **punctului 2 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclurii stradale și actualizarea anexei privind delimitarea și denumirea străzilor din comuna Tașca, județul Neamț, inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului îi informează pe domnii consilieri, faptul că urmare a constituirii traseului pentru extinderea la gaz și pentru asfaltarea străzilor din comună s-a constatat că sunt străzi, care nu au fost prinse în nomenclatorul stradal. Doamna primar propune ca strada de la de la Pod la Gura Hamzoi – până la Găleanu Traian să se numească „Strada Bobului”. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru. Doamna primar propune deasemeni, ca strada care face legătura între strada Progresului și strada Bicazului (DN12C), respectiv strada din spatele Centralei Termice să se numească „Strada Victoriei”. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Doamna primar propune ca strada de la intersecția cu strada Ardealului, parc Ștefan cel Mare până la intrarea la Parohia „Sf. Nicolae” Neagra, să se numească „Strada Floare – de - Colț”. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru. În continuare, doamna primar propune completarea nomenclatorului stradal al comunei Tașca cu cele trei străzi menționate anterior, respectiv supune la vot proiectul de hotărâre nr.2 de pe ordinea de zi. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se aprobă cu **9 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă, în continuare **punctul nr.3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat, în domeniul public al comunei Tașca, a unor imobile – teren cu destinația de drumuri publice, inițiat de către doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu precizarea că, pentru accesarea și implementarea proiectelor pe care le avem în derulare este necesar ca terenul pe care se fac investițiile, să fie în domeniul public al

comunei. Având în vedere faptul că, dorim să accesăm proiectul cu extinderea rețelei de gaz metan și lucrări de asfaltare ale străzilor din localitate și totodată pentru orice investiție pe care dorim să o realizăm în viitor este imperios necesar să introducem strazile din comuna Tașca, în domeniul public al comunei și să fie declarate ca bunuri de uz și utilitate publică locală. Se poartă, în continuare o serie de discuții pe această temă, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se **aprobă cu 9 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continua cu prezentarea **punctului 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, care prezintă detalii asupra proiectului. Urmează o serie de discuții pe această temă, după care comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și se aprobă cu **9 voturi pentru.**

Domnul consilier Bogdan Vasile prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind organizarea și sărbătorirea "Zilei comunei Tașca" în data de 15 august 2020. Inițiatorul proiectului vine cu lămuriri asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții asupra proiectului. Domnul consilier Bogdan Vasile **propune** ca anul acesta să se **suspende organizarea „Zilei comunei”**, dar celelalte premii propuse să se acorde în cursul lunii august, la casieria Primăriei comunei Tașca. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Bogdan Vasile și se **aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă, în continuare **punctul 6** de pe ordinea de zi, Proiect de privind analiza și aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30 iunie 2020, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, care prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se **aprobă cu 9 voturi pentru.**

În continuare, domnul consilier Bogdan Vasile prezintă **Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr. 26/12.03.2020 privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a trupului de pășune din punctul „SMIDA”,** aflat în domeniul public al comunei Tașca, județul Neamț, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului vine cu lămuriri asupra acestuia. Urmează o serie de discuții pe această temă, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se **aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind alipirea unor imobile aparținând domeniului public al comunei Tașca, județul Neamț** - al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela și care vine în

completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul consilier Bogdan Vasile prezintă, în continuare **Proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al comunei Tașca, în suprafață de 22.664 mp**, aferent construcțiilor proprietate personală, situat în zona industrială, sat Tașca, comuna Tașca, județul Neamț, prin exercitarea dreptului de preempțiune de către SC TC COMPII IMPEX SRL, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului vine cu lămuriri asupra acestuia. Doamna primar precizează faptul că am repus pe ordinea de zi acest proiect, întrucât s-au finalizat documentele cadastrale, respectiv actualizarea cadastrului la acest teren, care cuprinde atât construcțiile aferente, cât și platformele betonate, conferind în acest sens dreptul de preempțiune și realizarea vânzării directe către proprietarul clădirilor și a acestor platforme. Se poartă o serie de discuții. Doamna primar propune ca toate articolele din hotărârea inițială să rămână valabile, respectiv prețul vânzării să fie de **5,5 euro/mp** și va fi stabilit la cursul valutar al BNR, leu-euro, din ziua efectuării plății. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă în unanimitate. Totodată, doamna primar propune ca plata să se efectueze în cinci tranșe egale, respectiv în cinci luni consecutive, iar vânzarea să se poată efectua la data plății integrale a imobilului. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot proiectul de hotărâre anterior menționat și care vine în completarea ordinii de zi și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în comuna Tașca, județul Neamț”, inițiat de doamna primar Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi este prezentat de către domnul consilier Bogdan Vasile. Doamna primar prezintă o serie de detalii asupra proiectului. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Doamna primar le prezintă, în continuare domnilor consilieri o informare referitoare la achiziționarea în leasing a unui utilaj, buldoexcavator. Luând în considerare faptul că este imperios necesar achiziționarea unui astfel de utilaj, ne-am interesat și am primit o ofertă avantajoasă, în acest sens de la BRD. Deasemeni, singura modalitate de achiziționare în leasing este pe SC Termo Serv Com Tașca. Domnul consilier Isepiciu Narciz-Dan își exprimă dorința să iasă din AGA. Urmează o serie de discuții pe această temă. Domnul Isepiciu întreabă ce garanție se pune pentru acest împrumut. Doamna primar spune că deocamdată pregătim dosarul și urmează să vedem ce condiții ne impune BRD-ul. Doamna primar solicită să se facă propuneri pentru membru AGA, pentru înlocuirea domnului consilier Isepiciu. Domnii consilieri propun menținerea aceluiași membri AGA și îi propun domnului consilier Isepiciu să rămână, în continuare. Se poartă discuții. Domnul consilier Isepiciu Narciz - Dan acceptă să rămână, în continuare membru AGA. Doamna

primar supune la vot propunerea de achiziționare a utilajului, în leasing, prin SC Termo Serv Com Tașca și se aprobă cu 7 voturi pentru și două abțineri, a domnului consilier Isepiciuc Narciz-Dan și a domnului consilier Budacă Marcel. Se poartă în continuare discuții pe această temă. Doamna primar supune la vot propunerea de completare a dosarului, în vederea demarării procedurii de achiziționare în leasing a acestui utilaj și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local, continuă cu prezentarea cererilor. Doamna secretar general repune în discuție **cererea** numitului **Fluerașu Gavril** și îi întreabă pe domnii consilieri, dacă comisia a fost la fața locului pentru constatări și lămuriri. Domnul viceprimar propune **amânarea cererii** pentru o altă ședință, întrucât comisia nu a reușit să se lămurească încă asupra acestei probleme. Se supune la vot propunerea domnului viceprimar și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **cererea Școlii Gimnaziale „Vasile Mitru Tașca”**, prin care solicită acordarea unor fonduri pentru remedierea aspectului semnalat de ISU Neamț, respectiv înlăturarea lambriului și zugrăvirea pereților de pe holurile școlii și ale grădiniței. Se poartă discuții. Doamna primar precizează faptul că școala are prinși bani în buget pentru aceste lucrări. **Se supune la vot propunerea ca aceste lucrări să se facă din bugetul școlii și se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Doamna secretar general prezintă **cererea** doamnei **Alexandru Elena**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren, din imediata apropiere a proprietății personale. Totodată precizează faptul că acest teren a fost arendat tatălui acesteia, respectiv domnului Alexandru Ion, care a decedat. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **cererea** domnului **Apreutesei Gavril**, cetățean al comunei Tașca, prin care solicită **arendarea** unei suprafețe de teren, situate în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Doamna secretar general prezintă **cererea** domnului **Țăpuc Pavel**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită **arendarea** unei suprafețe de teren, situate în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Urmează **cererea** domnului **Apreutesei Neculai**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren, situate în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă, în continuare **cererea** domnului **Apreutesei Gabriel**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren, situate în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă **cu 9 voturi pentru.**

Domnul consilier Bogdan Vasile prezintă **cererea** domnului **Bejan Constantin**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui **ajutor de urgență**, necesar pentru acoperirea unei părți din cheltuielile de înmormântare ale soției. Doamna secretar general precizează faptul că, potrivit anchetei sociale și

documentelor pe care le cuprinde dosarul, persoana anterior menționată a primit ajutor de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii Neamț. Domnul consilier Bogdan Vasile spune că atâta timp cât a primit ajutor de la Casa de Pensii, nu îndeplinește condițiile. Se supune la vot cererea domnului Bejan Constantin și **nu se aprobă în unanimitate.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește, în unanimitate ca președinte pentru următoarea ședință să fi domnul consilier **Budacă Marcel.**

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOGDAN VASILE**



**ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA**

